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INFANTI NO. 16

ОБРАЗЕЦ

Плотность вязания
Сделайте образец! Для этого свяжите узор выбранной модели размером 12 х 12 см. Затем посчитайте число петель 
и рядов на участке размером 10 х 10 см. Если в инструкции указано меньшее число петель, то вяжите плотнее или 
используйте более тонкие спицы (на ½ номера меньше, чем указано). Если число петель получится больше, то вяжите 
либо свободнее, либо возьмите более толстые спицы.

Имейте в виду, что вязаные вещи получаются по-разному. Поэтому указанная на мотках пряжи плотность вязания не 
является обязательной. Кроме того, плотность вязания приводится всегда на основе вязания лицевой гладью. Поэтому в 
идеальном случае нужно обязательно связать образец в выбранном узоре, чтобы понравившаяся Вам модель не только 
красиво выглядела, но и подошла по размеру!
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РАЗМЕР 9 СМ Д. X 4,5 СМ В.
МАТЕРИАЛ: LANA GROSSA COTONE (100 % ХЛОПОК, ДЛИНА НИТИ 
M/50 G) 50 Г ЧИСТО БЕЛЫЙ (ЦВ 28), 50 Г БЕЖЕВЫЙ (ЦВ 26) И 50 Г 
ЧЁРНЫЙ (ЦВ 21); КРЮЧОК № 3,5; ВАТКА. 
СТЛБ БЕЗ НАКИДА: ВЯЗАТЬ В КР. – СПИРАЛЬ.
УЗОР УЗЕЛКОВ: 1 СТЛБ БЕЗ НАКИДА И 1 УЗЕЛОК (= 5 СТЛБ ВМЕСТЕ 
В 1 П.) В ПЕРЕМЕНУ; В КАЖДОМ 2 КР. ПЕРЕДВИНУТЬ УЗЕЛКИ (СМ. 
ИНСТРУКЦИЮ).
ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ: СТЛБ БЕЗ НАКИДА С КРЮЧКОМ № 3,5: 32 П. 
И 30 КР = 10 X 10 СМ; УЗОР С КРЮЧКОМ № 3,5: 23 П. И 21 КР = 10 X 
10 СМ.
ЕЖИК ВЯЗАТЬ В КР., НАЧИНАЯ С НОСИКОМ: С КРЮЧКОМ № 3,5 
ВЯЗАТЬ 6 СТЛБ БЕЗ НАКИДА НАД КОЛЬЦОМ. МАРКИРОВАТЬ НАЧАЛО 
КР.2. КР: * 1 СТЛБ БЕЗ НАКИДА, 2 СТЛБ БЕЗ НАКИДА В 1 П., ОТ * 3X 
ПОВТОРЯТЬ = 9 СТЛБ БЕЗ НАКИДА. 3. КР: 9 СТЛБ БЕЗ НАКИДА.4. КР: 4 
СТЛБ БЕЗ НАКИДА, 3 СТЛБ БЕЗ НАКИДА В 1 П., 4 СТЛБ БЕЗ НАКИДА = 
11 СТЛБ БЕЗ НАКИДА. 5. КР: 5 СТЛБ БЕЗ НАКИДА, 3 СТЛБ БЕЗ НАКИДА 
В 1 П., 5 СТЛБ БЕЗ НАКИДА = 13 СТЛБ БЕЗ НАКИДА6.КР: 6 СТЛБ БЕЗ 
НАКИДА, 3 СТЛБ БЕЗ НАКИДА В 1 П., 6 СТЛБ БЕЗ НАКИДА = 15 СТЛБ 
БЕЗ НАКИДА.7. КР: 6 СТЛБ БЕЗ НАКИДА, [2 СТЛБ БЕЗ НАКИДА В 1 П.] 
3X, 6 СТЛБ БЕЗ НАКИДА = 18 СТЛБ БЕЗ НАКИДА. 8. КР: 4 СТЛБ БЕЗ 
НАКИДА, 2 СТЛБ БЕЗ НАКИДА В 1 П., 8 СТЛБ БЕЗ НАКИДА, 2 СТЛБ БЕЗ 
НАКИДА В 1 П., 3 СТЛБ БЕЗ НАКИДА, 2 СТЛБ БЕЗ НАКИДА В 1 П. = 21 
СТЛБ БЕЗ НАКИДА.9. КР: * 6 СТЛБ БЕЗ НАКИДА, 2 СТЛБ БЕЗ НАКИДА 
В 1 П., ОТ * 3X ПОВТОРЯТЬ = 24 СТЛБ БЕЗ НАКИДА.10. КР: * 7 СТЛБ БЕЗ 
НАКИДА, 2 СТЛБ БЕЗ НАКИДА В 1 П., ОТ * 3X ПОВТОРЯТЬ = 27 СТЛБ 
БЕЗ НАКИДА.11. КР: * 8 СТЛБ БЕЗ НАКИДА, 2 СТЛБ БЕЗ НАКИДА В 1 П., 
ОТ * 3X ПОВТОРЯТЬ = 30 СТЛБ БЕЗ НАКИДА. 12. КР, БЕЖЕВЫЙ: 5 СТЛБ 

БЕЗ НАКИДА, * 1 СТЛБ БЕЗ НАКИДА, 1 УЗЕЛОК, ОТ * 10X ПОВТОРЯТЬ, 
5 СТЛБ БЕЗ НАКИДА = 30 П. 13. КР: * 4 СТЛБ БЕЗ НАКИДА, 2 СТЛБ 
БЕЗ НАКИДА В 1 П., ОТ * 6X ПОВТОРЯТЬ =36 СТЛБ БЕЗ НАКИДА. 
14. КР: 6 СТЛБ БЕЗ НАКИДА, * 1 СТЛБ БЕЗ НАКИДА, 1 УЗЕЛОК, ОТ 
* 12X ПОВТОРЯТЬ, 6 СТЛБ БЕЗ НАКИДА = 36 П. 15. КР: * 5 СТЛБ БЕЗ 
НАКИДА, 2 СТЛБ БЕЗ НАКИДА В 1 П., ОТ * 6X ПОВТОРЯТЬ =42 СТЛБ 
БЕЗ НАКИДА.16. КР: 8 СТЛБ БЕЗ НАКИДА, * 1 СТЛБ БЕЗ НАКИДА, 1 
УЗЕЛОК, ОТ * 14X ПОВТОРЯТЬ., 6 СТЛБ БЕЗ НАКИДА = 42 П. 17. КР: 42 
СТЛБ БЕЗ НАКИДА. 18. КР: 8 СТЛБ БЕЗ НАКИДА, * 1 УЗЕЛОК, 1 СТЛБ 
БЕЗ НАКИДА, ОТ * 14X ПОВТОРЯТЬ 6 СТЛБ БЕЗ НАКИДА = 42 П.19. 
КР: 42 СТЛБ БЕЗ НАКИДА. 20. КР: 8 СТЛБ БЕЗ НАКИДА, * 1 СТЛБ БЕЗ 
НАКИДА, 1 УЗЕЛОК, ОТ * 14X ПОВТОРЯТЬ., 6 СТЛБ БЕЗ НАКИДА = 42 
П. 21. КР: * 5 СТЛБ БЕЗ НАКИДА, 2 СТЛБ БЕЗ НАКИДА ВМЕСТЕ, ОТ * 6X 
ПОВТОРЯТЬ = 36 П. 22. КР: 9 СТЛБ БЕЗ НАКИДА, * 1 УЗЕЛОК,1 СТЛБ 
БЕЗ НАКИДА, ОТ * 12X ПОВТОРЯТЬ., 3 СТЛБ БЕЗ НАКИДА = 36 П. 
23. КР: * 4 СТЛБ БЕЗ НАКИДА, 2 СТЛБ БЕЗ НАКИДА ВМЕСТЕ, ОТ * 6X 
ПОВТОРЯТЬ = 30 П.24. КР: 7 СТЛБ БЕЗ НАКИДА, * 1 УЗЕЛОК, 1 СТЛБ БЕЗ 
НАКИДА, ОТ * 10X ПОВТОРЯТЬ., 3 СТЛБ БЕЗ НАКИДА = 30 П. 25. КР: * 3 
СТЛБ БЕЗ НАКИДА, 2 СТЛБ БЕЗ НАКИДА ВМЕСТЕ, ОТ * 6X ПОВТОРЯТЬ 
= 24 П. 26. КР: 6 СТЛБ БЕЗ НАКИДА, * 1 СТЛБ БЕЗ НАКИДА, 1 УЗЕЛОК, 
ОТ * 8X ПОВТОРЯТЬ, 2 СТЛБ БЕЗ НАКИДА = 24 П. 27. КР: * 2 СТЛБ БЕЗ 
НАКИДА, 2 СТЛБ БЕЗ НАКИДА ВМЕСТЕ, ОТ * 6X ПОВТОРЯТЬ = 18 П. 
28. КР: * 1 СТЛБ БЕЗ НАКИДА, 2 СТЛБ БЕЗ НАКИДА ВМЕСТЕ, ОТ * 6X 
ПОВТОРЯТЬ = 12 П. ЗАКОНЧИТЬ РАБОТУ И НАБИТЬ ВАТКОЙ. СТЯНУТЬ 
ОСТАЛЬНЫЕ П.
СБОРКА: ВЫШИТЬ ЛИЦО В ЧЁРНОМ.

РАЗМЕР 13 СМ Д. X 6,5 СМ В.
МАТЕРИАЛ: LANA GROSSA BABY SOFT (60 % ПОЛИАМИД, 40 % 
ХЛОПОК, ДЛИНА НИТИ 150 M/50 G) 50 Г БЕЖЕВЫЙ (ЦВ 21) И STAR 
(100 % ХЛОПОК, ДЛИНА НИТИ 90 M/50 G) 50 Г НАТУРАЛЬНЫЙ (ЦВ 27) 
И 50 Г ЧЁРНЫЙ (ЦВ 20); КРЮЧОК № 4; 2 ГЛАЗКИ; ВАТКА.
СТЛБ БЕЗ НАКИДА: ВЯЗАТЬ В КР. - СПИРАЛЬ
УЗОР УЗЕЛКОВ: 1 СТЛБ БЕЗ НАКИДА И 1 УЗЕЛОК (= 5 СТЛБ ВМЕСТЕ 
В 1 П.) В ПЕРЕМЕНУ; В КАЖДОМ 2 КР. ПЕРЕДВИНУТЬ УЗЕЛКИ (СМ. 
ИНСТРУКЦИЮ).
ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ: СТЛБ БЕЗ НАКИДА С КРЮЧКОМ № 4: 22 П. И 
20 КР =10 X 10 СМ; УЗОР В BABYSOFT С КРЮЧКОМ № 4: 17 П. И 14,5 
КР = 10 X 10 СМ.
ЁЖИК ВЯЗАТЬ В КР.: С КРЮЧКОМ № 4 ВЯЗАТЬ 6 СТЛБ БЕЗ НАКИДА 
НАД КОЛЬЦОМ В НАТУРАЛЬНОМ ЦВ. МАРКИРОВАТЬ НАЧАЛО КР.
2. КР: * 1 СТЛБ БЕЗ НАКИДА, 2 СТЛБ БЕЗ НАКИДА В 1 П., ОТ * 3X 
ПОВТОРЯТЬ = 9 СТЛБ БЕЗ НАКИДА.3. КР: 9 СТЛБ БЕЗ НАКИДА. 4. КР: 4 
СТЛБ БЕЗ НАКИДА, 3 СТЛБ БЕЗ НАКИДА В 1 П., 4 СТЛБ БЕЗ НАКИДА = 
11 СТЛБ БЕЗ НАКИДА. 5. КР: 5 СТЛБ БЕЗ НАКИДА, 3 СТЛБ БЕЗ НАКИДА 
В 1 П., 5 СТЛБ БЕЗ НАКИДА = 13 СТЛБ БЕЗ НАКИДА. 6. КР: 6 СТЛБ БЕЗ 
НАКИДА,3 СТЛБ БЕЗ НАКИДА В 1 П., 6 СТЛБ БЕЗ НАКИДА = 15 СТЛБ 
БЕЗ НАКИДА.7. КР: 6 СТЛБ БЕЗ НАКИДА, [2 СТЛБ БЕЗ НАКИДА В 1 П.] 
3X, 6 СТЛБ БЕЗ НАКИДА = 18 СТЛБ БЕЗ НАКИДА. 8. КР: 4 СТЛБ БЕЗ 
НАКИДА, 2 СТЛБ БЕЗ НАКИДА В 1 П., 8 СТЛБ БЕЗ НАКИДА, 2 СТЛБ 
БЕЗ НАКИДА В 1 П., 3 СТЛБ БЕЗ НАКИДА, 2 СТЛБ БЕЗ НАКИДА В 1 
П. = 21 СТЛБ БЕЗ НАКИДА.9. КР: * 6 СТЛБ БЕЗ НАКИДА, 2 СТЛБ БЕЗ 
НАКИДА В 1 П., ОТ * 3X ПОВТОРЯТЬ = 24 СТЛБ БЕЗ НАКИДА. 10. КР: * 
7 СТЛБ БЕЗ НАКИДА, 2 СТЛБ БЕЗ НАКИДА В 1 П., ОТ * 3X ПОВТОРЯТЬ 
=27 СТЛБ БЕЗ НАКИДА. 11. КР: * 8 СТЛБ БЕЗ НАКИДА, 2 СТЛБ БЕЗ 
НАКИДА В 1 П., ОТ * 3X ПОВТОРЯТЬ = 30 СТЛБ БЕЗ НАКИДА. 12. КР, 
БЕЖЕВЫЙ: 5 СТЛБ БЕЗ НАКИДА, * 1 СТЛБ БЕЗ НАКИДА, 1 УЗЕЛОК, 
ОТ * 10X ПОВТОРЯТЬ, 5 СТЛБ БЕЗ НАКИДА = 30 П.13. КР: * 4 СТЛБ БЕЗ 

НАКИДА, 2 СТЛБ БЕЗ НАКИДА В 1 П., ОТ * 6X ПОВТОРЯТЬ. =36 СТЛБ 
БЕЗ НАКИДА.14. КР: 6 СТЛБ БЕЗ НАКИДА, * 1 СТЛБ БЕЗ НАКИДА, 1 
УЗЕЛОК, ОТ * 12X ПОВТОРЯТЬ, 6 СТЛБ БЕЗ НАКИДА = 36 П. 15. КР: * 
5 СТЛБ БЕЗ НАКИДА, 2 СТЛБ БЕЗ НАКИДА В 1 П., ОТ * 6X ПОВТОРЯТЬ 
=42 СТЛБ БЕЗ НАКИДА. 16. КР: 8 СТЛБ БЕЗ НАКИДА, * 1 СТЛБ БЕЗ 
НАКИДА, 1 УЗЕЛОК, ОТ * 14X ПОВТОРЯТЬ., 6 СТЛБ БЕЗ НАКИДА = 42 П. 
17. КР: 42 СТЛБ БЕЗ НАКИДА.18. КР: 8 СТЛБ БЕЗ НАКИДА, * 1 УЗЕЛОК, 
1 СТЛБ БЕЗ НАКИДА, ОТ * 14X ПОВТОРЯТЬ, 6 СТЛБ БЕЗ НАКИДА = 42 
П.19. КР: 42 СТЛБ БЕЗ НАКИДА. 20. КР: 8 СТЛБ БЕЗ НАКИДА, * 1 СТЛБ 
БЕЗ НАКИДА, 1 УЗЕЛОК, ОТ * 14X ПОВТОРЯТЬ., 6 СТЛБ БЕЗ НАКИДА 
= 42 П. 21. КР: * 5 СТЛБ БЕЗ НАКИДА, 2 СТЛБ БЕЗ НАКИДА ВМЕСТЕ, 
ОТ * 6X ПОВТОРЯТЬ = 36 П. 22. КР: 9 СТЛБ БЕЗ НАКИДА, * 1 УЗЕЛОК,1 
СТЛБ БЕЗ НАКИДА, ОТ * 12X ПОВТОРЯТЬ, 3 СТЛБ БЕЗ НАКИДА = 36 П. 
23. КР: * 4 СТЛБ БЕЗ НАКИДА, 2 СТЛБ БЕЗ НАКИДА ВМЕСТЕ, ОТ * 6X 
ПОВТОРЯТЬ = 30 П.24. КР: 7 СТЛБ БЕЗ НАКИДА, * 1 УЗЕЛОК, 1 СТЛБ 
БЕЗ НАКИДА, ОТ * 10X ПОВТОРЯТЬ, 3 СТЛБ БЕЗ НАКИДА = 30 П. 
25. КР: * 3 СТЛБ БЕЗ НАКИДА, 2 СТЛБ БЕЗ НАКИДА ВМЕСТЕ, ОТ * 6X 
ПОВТОРЯТЬ = 24 П.26. КР: 6 СТЛБ БЕЗ НАКИДА, * 1 СТЛБ БЕЗ НАКИДА, 
1 УЗЕЛОК, ОТ * 8X ПОВТОРЯТЬ, 2 СТЛБ БЕЗ НАКИДА = 24 П. 27. КР: * 2 
СТЛБ БЕЗ НАКИДА, 2 СТЛБ БЕЗ НАКИДА ВМЕСТЕ, ОТ * 6X ПОВТОРЯТЬ 
= 18 П. 28. КР: * 1 СТЛБ БЕЗ НАКИДА, 2 СТЛБ БЕЗ НАКИДА ВМЕСТЕ, 
ОТ * 6X ПОВТОРЯТЬ = 12 П. ЗАКОНЧИТЬ РАБОТУ И НАБИТЬ ВАТКОЙ. 
СТЯНУТЬ С НИТКОЙ ОСТ. П.
СБОРКА: ВЫШИТЬ ГЛАЗКИ И НОСИК.
 


